
 

 
                                                                                                                                                              

Cijepljenja protiv gripe u sezoni 2015. / 2016. 
 

Stiglo  je cjepivo protiv gripe za sezonu 2015./2016. Cjepivo  je nabavio Hrvatski zavod za 
zdravstveno  osiguranje,  ukupno    260.000  doza  trovalentnog  sezonskog  cjepiva.  Primorsko 
goranska  županija  je dobila 20.040 doza cjepiva protiv gripe  što odgovara ukupno primjenjenim 
dozama u prošloj sezoni. 

 
Cjepivo protiv gripe sadrži sojeve virusa koji se prema predviđanjima Svjetske zdravstvene organizacije očekuju 
na  sjevernoj hemisferi u ovogodišnoj sezoni gripe, a to su: 
  A/California/7/2009 (H1N1) pdm09  
  A/Swizerland/9715293/2013 (H3N2) 
  B/Phuket/3073/2013 

Nabavljeno cjepivo je Influvac, inaktivirano; proizvođač: Abbott Biologicals B.V. Nizozemska. 
Cjepivo je u jednodoznom pakovanju, u kompletu sa štrcaljkom i iglom. Daje se jednokratno, u 

mišić nadlaktice. Čuva se na temperaturi  od +2 do +8 C. 
 

Cijepljenje je prvenstveno namijenjeno  zaštiti slijedećih kategorija osiguranika za koje je i 
besplatno: 

 osobama s kroničnim bolestima (bolesti srca, bubrega, jetre, krvožilnog sustava, dijabetičari, 
transplatirani, imunokompromitirani, osobe s patološkom pretilošću, s težim neurološkim 
bolestima  itd.),  

 osobe s povećanim rizikom od razvoja komplikacija gripe (npr. trudnice) 

 osobama starijim od 65 godina, 

 zdravstvenim djelatnicima i osobama zaposlenim u zdravstvu koji sudjeluju u njezi bolesnika.  

 
Za gore navedene kategorije cijepljenje je besplatno i provodi se kod izabranog liječnika 
obiteljske medicine koji je upoznat s indikacijama za cijepljenje osiguranika.  
U slučaju da  se trebate cijepiti protiv pneumokoka poželjno je cijepiti se istovremeno protiv gripe I 
pneumokoka, što je moguće kod vašeg liječnika.  

Osobe koje su zainteresirane za cijepljenje, a ne spadaju u kategoriju za besplatno 
cijepljenje, tj. cjepivo moraju platiti, moći će se cijepiti u Zavodu za javno zdravstvo komercijalnim 
cjepivom nakon naručivanja cjepiva prema iskazanom interesu. 
 

Trajne  kontraindikacije  za  cijepljenje  su  teška  alergija  na  bjelančevine  jaja  i  pileće 
bjelančevine,  alergija  ne  neki  sastojak  cjepiva  i  teška  nuspojava  nakon  ranije  primjene  cjepiva 
protiv gripe. Privremena kontraindikacija za cijepljenje je akutna febrilna bolest. 

Djelotvornost cjepiva protiv gripe je različita od sezone do sezone, a ovisi između ostaloga 
o tome u kojoj mjeri se cirkulirajući sojevi virusa poklapaju s cjepnim sojevima, o dobi i 
zdravstvenom stanju cijepljene osobe i o tome je li osoba cijepljena prethodnih godina. 

Najčešće nuspojave  cijepljenja  su blage  i  spontano prolaze u  roku od dan‐dva  (oteklina  i 
crvenilo na mjestu primjene, povišena tjelesna temperatura, bolovi u mišićima, glavobolja). 
Idealno  je cijepiti se prije početka sezone gripe,  iako  i oni koji se ne stignu cijepiti prije početka 
sezone gripe mogu imati korist od cijepljenja ako se cijepe kad gripa već bude prisutna. 



 

Sezona gripe  još nije počela u Europi. Pojedinačni slučajevi  laboratorijski potvrđene gripe 
detektirani su nekoliko europskih zemalja, međutim ni u jednoj europskoj zemlji još nije nastupila 
sezona gripe. 
 

 


